KEMIALLINEN YMPARISTOHYGIENIA
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Terttu Vartiainen/Jaana Koistinen

Jokainen tehtévd on 6 pisteen arvoinen. Tehtdvin 6 vastaus pyydetdén eri paperille. 1)

2)

3)

4)

5)

6)

Maiéritd seuraavan kennoreaktion suuruus ja suunta, kun
vasen elektrodi on: Fe | Fe** (0,200 M)

oikea elektrodi on: Ag + (0,100M) | Ag

ja lisdksi tunnetaan:

Fe’'+2e < Fe E" =-0,461V
2Ag* +2e @2 Ag E”=+0,740 V

Kloorifenolit ja niiden epdpuhtaudet ympéristomyrkkyind

Kuinka kemikaali, jolle kirjallisuudessa on annettu alla olevat tiedot, kiyttaytyy ymparistossa?
Perustele padtelmasi.

a) molekyylipaino 354,5

b) liukoisuus veteen 2,481 x 10° mg/1 (25 °C)
¢) hoyrynpaine 1,606 x 107'% atm (20 "C)
d) log Ko 6,36 .

e¢) Henryn lain vakio 0,333 atm 1/mol (20 C)
f) LCs (96 t) kala 2-9 ug/l

Nestekromatografian ja kaasukromatografian perusperiaatteet ja kayttd
ympdéristdanalytiikassa

Omistat huoltoasematontin, joka pitédisi kunnostaa. Valitse sopiva
kunnostusmenetelma ja perustele valintasi.

Mité tekijoitd tulee huomioida saastuneen maan niytteenoton suunnittelussa ja niytteenotossa?

F =96 485 J/Vmol; R = 8,3143 J/mol K

Muista laittaa papereihin nimesi ja syntyméiaikasi (ilman tunnusosaa)



